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РЕЗЮМЕ (ПАСПОРТ) 

 

Назва  створення плодопереробного заводу  

Мета організація підприємства по випуску 

конкурентоспроможних фруктових 

напоїв та вин виключно на основі 

місцевої рослинної сировини, 

задоволення попиту населення 

Сумського та інших регіонів України 

Асортимент продукції фруктові безалкогольні напої, 

плодово-ягідні вина 

Потужність за виходом продукції 8500 дал на рік 

Виручка від реалізації 

 

1634689 тис. гривень 

Чисельність працюючих 35 осіб 

Виробничі витрати 202867 тис. гривень 

Чистий прибуток 261550 тис. гривень 

Рентабельність 129% 

Інвестиції 3000 тис. гривень 

Термін окупності 2 роки 2 місяці 
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОЕКТУ 

В Україні немає аналогів продукції типу «Здоров’я», яка буде 

запропонована населенню. В даний час до 30-40% продукції садівництва 

використовується нераціонально, майже не використовуються великі ресурси 

дикорослої місцевої рослинної сировини. В цей же час із-за кордону 

завозяться в великій кількості продукти харчування часто сумнівної якості з 

шкідливими для здоров’я людини наповнювачами, барвниками, 

ароматизаторами , смаковими добавками та консервантами.  

 В основу проекту покладені розробки лабораторії переробки Інституту 

садівництва УААН .  

 Продукція буде реалізована в торговій мережі України, Росії, Білорусії 

та країнах східної Європи. 
  

ОПИС ПІДПРИЄМСТВА 
 

Для плодопереробного заводу необхідна земельна ділянка площею  

3700 кв. метрів.  

Приміщення заводу розподіляються на виробничі приміщення, службові, 

цехи, складські приміщення, обслуговуючі дільниці, дільниці з приймання 

сировини. До обслуговуючих приміщень відносяться санітарно-гігієнічні 

кімнати, місця для відпочинку обслуговуючого персоналу, склади, коридори 

тощо. 

Таблиця 1 

Перелік основних будівель та споруд 
 

№ 

п/п 

Найменування Площа 

забудівлі, 

кв. метрів
 

Вартість, тис. гривень 

будівельно-

монтажних 

робіт 

Технологіч-

ного 

обладнання 

1 Головний корпус, в т.ч.: 

- купажний цех та відділення зберігання 

виноматеріалів та напоїв; 

- відділення обробки холодом; 

- відділення приготування 

ароматизованих вин; 

- цех розливу; 

- склад тари; 

- склад готової продукції; 

- склад допоміжних матеріалів; 

- виробнича лабораторія; 

- офісні приміщення; 

- побутові приміщення. 

1800 500 900 

2 Цех переробки, в т.ч. бродильно-відстойне 

відділення 

1200 160 200 

3 Спиртосховище 60 50 50 

4 Підсобний корпус 100 50 100 

5 Інші споруди (інженерні) 482 50 130 
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 ВСЬОГО: 3692 810 1380 

У виробничому процесі буде використовуватись таке обладнання. 

 

Таблиця 2 

Основне технологічне обладнання заводу 

 

№ 

п/п 

Найменування обладнання Кількість, штук 

1 Лінія переробки плодів та ягід 1 

2 Вертикальні ємкості для відстойно-

бродильного відділення, та для відділення 

обробки виноматеріалів, ємк.500дал 

10 

3 Пастеризатор 1 

4 Установка для обробки виноматеріалів 

холодом 

1 

5 Фільтри 2 

6 Купажери ємк. 500 дал 3 

7 Реактор (варильний котел) ємк. 50 дал 1 

8 Горизонтальні ємкості для цеху зберігання, 

ємк. 500 дал 

10 

9 Горизонтальні ємкості для напорного 

відділення, ємк. 500 дал 

5 

10 Лінія розливу  2 

 Спиртосховище:  

11 Ємкості 500 дал 2 

12 Мірники (20, 50 дал) 2 

 

ВИРОБНИЧИЙ ПЛАН 

 

Основні виробничі операції. 

Технологічний процес переробки фруктової сировини складається з 

таких основних виробничих операцій : миття;  калібрування та сортування; 

очищення фруктів від шкірки; подрібнення; бланшування. 

Таблиця 3 

Об’єм виробництва плодово-ягідних вин, дал 

Асортимент Тара На рік 
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Намисто квітів Пляшка 0,5 л 1000 

Скіфський нектар  Пляшка 0,5 л 1000 

Золота пектораль Пляшка 0,5 л 1000 

Любо Пляшка 0,5 л 1000 

Гвардійське Пляшка 0,5 л 1000 

Президент Пляшка 0,5 л 1000 

Всього  6000 

 

Таблиця 4 

Об’єм виробництва фруктових безалкогольних напоїв, дал 

 

Асортимент Тара На рік 

Асканія Пляшка 0,3 л 500 

Золота трава Пляшка 0,3 л 500 

Лісова серенада Пляшка 0,3 л 500 

Еко-2 Пляшка 0,3 л 500 

Садовий букет Пляшка 0,3 л 500 

Всього  2500 

 

Розрахунок чисельності працівників і фонду оплати праці. 

Для  визначення річної середньоспискової чисельності працівників 

необхідно розрахувати трудомісткість виробничої програми і ефективний 

фонд робочого часу одного працівника в рік. 

 

Таблиця 5    

Баланс робочого часу одного працівника 

Елементи часу Число днів в проекті 

1. Календарний фонд проекту 365 

2. Святкові дні  10 

3. Вихідні дні 104 

4. Номінальний фонд часу в році 251 

Дні неявок:  Всього 

- чергові відпустки 

- додаткові відпустки 

- відпустки по навчанню 

- відпустки по вагітності і родах 

- невиходи по хворобі 

36 

24 

2 

 

6 

4 

6. Ефективний фонд часу  215 

7. Середня довжина робочого дня 8 
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8. Ефективний фонд часу в годинах  1720 

 

Чисельність основних виробничих працівників для виробництва даної 

продукції в одну зміну складає 35 осіб. 

Чисельність інших категорій промислово-виробничого персоналу 

визначається на базі розрахованої чисельності основних працівників з 

урахуванням певної структури середньоспискової чисельності працюючих.  

 

 

Таблиця 6 

Примірна структура середньоспискової чисельності  

всіх категорій промислово-виробничого персоналу 

 

Категорії працівників 
Питома вага 

 категорії, % 
Чисельність. 

Основні працівники 60 21 

Допоміжні працівники 20 7 

Службовці 18 6 

Молодший обслуговуючий персонал 2 1 

Всього 100 35 

 

Розрахунок собівартості продукції. 

 

Таблиця 7 

 

Калькуляція собівартості 1 тис дал виноробної продукції    

  

Найменування Гривень 

1. Сировина і матеріали 19214 

2. Допоміжні матеріали                                                           3200 

3. Пара, вода, електроенергія                                                 1531 

4. Оплата праці основних виробничих працівників            45 

5. Нарахування на оплату праці 16 

6. Витрати на підготовку і освоєння виробництва              5 

7. Витрати на утримання основних засобів                          10 

8. Загальновиробничі витрати (цехові)                                 1201 

 Виробнича собівартість одиниці продукції                                            25222 

Адміністративні, комерційні і позабюджетні витрати 2522 

Повна собівартість                                           27744 
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Таблиця 8 

 

Калькуляція собівартості 1 тис дал фруктової безалкогольної продукції  

    

Найменування Гривень 

1. Сировина і матеріали 8800 

2. Допоміжні матеріали                                                           2200 

3. Пара, вода, електроенергія                                                 1531 

4. Оплата праці основних виробничих працівників            45 

5. Нарахування на оплату праці 16 

6. Витрати на підготовку і освоєння виробництва              5 

7. Витрати на утримання основних засобів                          10 

8. Загальновиробничі витрати (цехові)                                 630 

 Виробнича собівартість одиниці продукції                                            13237 

Адміністративні, комерційні і позабюджетні витрати 1324 

Повна собівартість                                           14561 
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Таблиця 9 

 

 Розрахунок собівартості товарної продукції 

 

Асортимент 

Річний об’єм 

виробництва, 

дал 

Собівартість 

одиниці 

продукції, 

гривень 

Собівартість 

товарної про-

дукції, тис. 

гривень 

Плодово-ягідні вина 6000 27744 166464 

Фруктові безалкогольні 

напої 
2500 14561 36403 

 

МАРКЕТИНГОВИЙ ПЛАН 

 

Плодопереробний завод, який планується створити у Сумській області, 

функціонуватиме в умовах підвищеної конкуренції з боку як вітчизняних, так 

і іноземних виробників. Маркетингові заходи, які планується проводити на 

підприємстві, включатимуть: 

комплексне вивчення ринку; 

визначення його ємності;  

вивчення стану та динаміки споживчого попиту на плодову продукцію; 

широке використання реклами в засобах масової інформації (радіо, 

телебаченні, пресі) для поліпшення збуту продукції; 

визначення оптимального товарного асортименту продукції, яка 

випускатиметься, подальше його коригування та розширення; 

постійне оновлення рецептури; 

прогнозування цін; 

пошук надійних постачальників; 

правильний вибір каналів збуту продукції.  

Додаткові кошти для розширення діяльності підприємства можуть бути 

залучені за рахунок підвищення обсягів збуту продукції, яка користується 

попитом.  

Сировину, необхідну для виробництва продукції планується 

закуповувати у сільгоспвиробників, у тому числі у громадян, які ведуть 

особисте підсобне господарство та займаються садівництвом. 

 

ФІНАНСОВИЙ ПЛАН 
Планові витрати становлять:  

Передінвестиційні дослідження, проектування, підготовчі роботи 

планують в розмірі 6% загальної вартості будівництва заводу. 

Виробнича інфраструктура – затрати на прокладання інженерних 

комунікацій, системи водо- і енергозабезпечення 10% загальної вартості 

будівництва заводу. 
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Закупівля основного та допоміжного технологічного обладнання 46% 

загальної вартості будівництва. 

Будівельні роботи – 27% загальної вартості будівництва. 

Соціальна інфраструктура – затрати на будівництво гуртожитку для 

працівників – 9% від загальної вартості будівництва. 

Підготовка кадрів – вказуються затрати, які пов’язані з підбором і 

підготовкою кадрів. На цю статтю виділяють 1% від загальної вартості 

будівництва. 

Оборотні кошти – 1% від загальної вартості будівництва. 

Таблиця 10 

Розрахунок інвестиційних витрат 

 

Інвестиційні витрати Сума, тис. гривень 

Передінвестиційні дослідження, проектування, підготовчі 

роботи 
280 

Виробнича інфраструктура 200 

Закупівля основного та допоміжного технологічного 

обладнання 
1380 

Будівельні роботи 810 

Соціальна інфраструктура 270 

Підготовка кадрів 30 

Оборотні кошти 30 

Всього 3000 
 

Планування прибутку від реалізації продукції. 

План по прибутку розраховується на основі даних таблиці 10  і оптової 

ціни одиниці продукції  (без ПДВ), яку визначаємо за формулою: 

Ц=С(1+Р/100) 

де: Ц – ціна на одиницю продукції; 

С – собівартість одиниці продукції; 

 Р – норма рентабельності продукції, % Р = 30 %; 

Результати розрахунків заносимо в таблицю 11 

Ц виноробної продукції 166464х (1+50/100)= 249696 гривень 

Ц безалкогольної продукції 36403х (1+50/100)= 54605 гривень 
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Таблиця 11  

Ефективність діяльності 
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Плодово-

ягідні 

вина 

6000 249696 1498176 166464 299635 59927 239708 

Фруктові 

безалкого

льні напої 

2500 54605 136513 36403 27303 5461 21842 

Всього       261550 

 

Визначення показників ефективності проекту будівництва. 

Для оцінки ефективності інвестицій використовуємо показники 

приведеного чистого доходу та терміну окупності інвестицій. 

Для оцінки ефективності інвестицій в проекті будівництва 

використовуємо показник терміну окупності інвестицій. 

Термін окупності інвестицій визначається як період часу, на протязі 

якого сума чистого прибутку буде дорівнювати сумі інвестицій. 

Для визначення терміну окупності необхідно визначити величину 

приведеного чистого прибутку (ПЧП) 

Сума приведеного чистого прибутку визначається за формулою: 

)1( d

ЧП
ПЧП


  

де ПЧП – приведений чистий прибуток, 

ЧП - чистий прибуток в t-му році; 

d – дисконтна ставка 20 % 

грнтисПЧП .217958
)20,01(

261550
11 


  

грнтисПЧП .181632
)20,01(

261550
22 


  
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Визначення періоду окупності капіталовкладень  (термін окупності) 

проводиться за формулою: 

2

11
ПЧП

ПЧП
Т ок


 , 

де І - вартість інвестицій; 

ПЧП1 – приведений чистий прибуток першого року,  

ПЧП2 - приведений чистий прибуток  другого року. 
  

181632

3000217958
1


окупностіТ = 2 роки 2 місяці  

 

РИЗИКИ І ШЛЯХИ ЇХ МІНІМІЗАЦІЇ 

 

Діяльність консервного заводу буде здійснюватись під впливом 

ряду ризиків, серед яких: 

ризики, пов'язані із системою взаємодії з партнерами та 

контрагентами; 

ризики, пов'язані із не передбачуваною конкуренцією; 

ризики, пов'язані із невчасною доставкою сировини та матеріалів; 

ризики непередбачених витрат і збільшення кошторису; 

ризики, пов'язані із впровадженням інновацій тощо. 

Щоб запобігти цим ризикам, на підприємстві потрібно встановити 

жорсткий контроль за постачанням сировини і матеріалів, проводити 

постійний аналіз діяльності конкурентів, вести безперервний нагляд 

за виробництвом, аби запобігти не передбачуваних витрат. Потрібно 

тісно взаємодіяти і тримати міцний зв'язок з партнерами та контрагентами, 

щоб запобігти виникненню конфліктних ситуацій. 
 


